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В последнем онлайн-опросе приняли участие свыше 114 тысяч человек. По его
результатам около 70% родителей школьников удовлетворены качеством питания в
школьных столовых. Из числа опрошенных более 26 тысяч лично принимали
участие в родительском контроле.

  

В новую анкету включены вопросы организации двухразового бесплатного
питания для детей с ОВЗ и детей-инвалидов, не имеющих статуса ОВЗ. А также
вопросы предоставления компенсации в случае обучения таких категорий детей на
дому.

  

По итогам опроса будет выработан комплекс мер по совершенствованию
организации питания в школьных столовых. Принять участие в опросе можно до 10
мая по ссылке: https://forms.krasnodar.ru/polls/?ID=53 .

  

Источник:
https://minobr.krasnodar.ru/presscenter/news/roditeli-mogut-podelitsya-mneniem-ob-org
anizatsii-shkolnogo-pitaniya/
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